
Zápisy pro přijaté uchazeče do 1. ročníku NMS (netýká se uchazečů, kteří již studovali na FSI) 

Jsme rádi, že jste si ke studiu vybrali Fakultu strojního inženýrství a přejeme Vám hodně úspěchů ve studiu. Pro 

začátek studia je nutné se ke studiu oficiálně zapsat a vyřídit vše potřebné.  

Informaci o přijetí naleznete v e-přihlášce v celkovém výsledku přijímacího řízení: https://www.vut.cz/eprihlaska/ 

Důležité termíny 

 od 12. 6. 2025 do 16. 7. 2025 podání žádostí o ubytování elektronickou formou 

 od 25. 6. – 27. 6. 2025 elektronické zápisy (tuto možnost doporučujeme) 

 15. 7. 2025 prezenční zápisy (pro uchazeče, kteří neprovedli elektronický zápis)  

 do 31. 7. 2025 objednání průkazu ISIC (doporučujeme zvolit průkaz ISIC) nebo průkazu Student VUT 

 10. 9. 2025 náhradní termín prezenčních zápisů 

 15. 9. 2025 začátek výuky (začátek výuky kombinovaného studia je 19. 9. 2025) 

Zápis do studia 

Zápis je možný pouze v případě, že máte ukončené bakalářské studium. 

Máte dvě možnosti zápisu do studia. Doporučujeme elektronické zápisy, které nevyžadují osobní přítomnost na 

fakultě. 

 Elektronické zápisy do studia budou probíhat od 25. 6. do 27. 6. 2025. Informace potřebné pro elektronický 

zápis najdete v podané e-přihlášce, záložka „Zápis do studia“. Je zde zobrazen stav plnění podmínek pro 

elektronický zápis do studia. Abyste se mohli zapsat, musíte doložit úředně ověřenou kopii vysokoškolského 

diplomu a dodatku. Můžete buď na Czechpointu nechat provést autorizovanou konverzi dokumentů a získaná 

PDF vložit jako přílohy elektronické přihlášky, nebo můžete úředně ověřené kopie dokumentů v listinné 

podobě zaslat na studijní oddělení FSI VUT. Bez doložení vysokoškolského vzdělání Vám nebude vydáno 

Rozhodnutí o přijetí ke studiu a nemůžete být zapsáni ke studiu na FSI. 

 Prezenční zápisy uchazečů, kteří neprovedli elektronický zápis do studia, budou probíhat dne 15. 7. 2025, 

10:00 hod., Fakulta strojního inženýrství, posluchárna P1, budova A5, Technická 2896/2, Brno 

 

K prezenčnímu zápisu si přineste:  

 průkaz totožnosti (občanský průkaz nebo cestovní pas) 

 psací potřeby 

 úředně ověřený diplom vč. dodatku o ukončeném bakalářském studiu. Cizinci (neplatí pro Slovenskou 

republiku) dodají úředně ověřený doklad o nostrifikaci (rozhodnutí o uznání platnosti zahraničního vzdělání). 

 formulář „Zápisový list“ - ten si vytisknete z IS Studis https://www.vut.cz/studis, v odkazu „Studium“ – 

„Formuláře“ – formulář „Zápisový list“. V případě, že jste přijatá/ý do více studijních programů, je potřeba 

si nejdříve zvolit ten studijní program, kam se chcete zapsat, a to tak, že v odkazu „Studium“ – „Výběr 

studia“ vyberete ten studijní program, který chcete studovat a teprve pak si vytisknete formulář „Zápisový list“. 

 

Náhradní termín prezenčních zápisů: 10. 9. 2025 v 9.00 hodin v posluchárně P1 fakulty je pouze pro uchazeče, kteří 

z vážných důvodů nemohou využít řádný termín. 

 
Prezenční zápis lze provést i v zastoupení pověřením právně způsobilé osoby. V takovém případě musí pověřená 
osoba předložit Vaše zplnomocnění obsahující jméno, adresu a číslo OP pověřené osoby. Zplnomocnění musí být 
podepsáno Vámi i zplnomocněnou osobou a podpisy musí mít úřední ověření. 
 

https://www.vut.cz/eprihlaska/
https://www.vut.cz/studis


 
Ubytování studentů 

Všechny informace najdete na webu Kolejí a menz VUT na adrese https://www.kam.vut.cz , kde lze podat 

elektronickou žádost o ubytování na kolejích VUT v Brně, termín pro podání žádosti je 12. 6. 2025 až 16. 7. 2025. 

Kritérium pro přidělení kolejního místa je datum podání žádosti. Žádosti budou zpracovány v pořadníku žadatelů 

o ubytování. Praktické informace najdete na webu https://www.kam.vut.cz v části Ubytování, odkaz Časté dotazy.  

Průkaz studenta 

Na webové adrese https://www.vut.cz/prukazy nahrajte svou fotografii a zvolte, jestli chcete průkaz studenta ISIC 

nebo průkaz studenta VUT. Průkaz ISIC pro prváky si objednejte a zaplaťte nejpozději do 31. 7. 2025, aby byl již před 

začátkem akademického roku vyroben fyzický průkaz a připraven k vyzvednutí na studijním oddělení. 

- Aktuální informace o průkazech najdete na stránkách:  

Průkazy – Intraportál – VUT  

FAQ – Intraportál – VUT 

 
Začátek výuky 

Veškeré informace týkající se studia najdete v IS Studis. Součástí IS Studis je „Harmonogram“, kde najdete všechny 

důležité termíny a informace týkající se studia. Je důležité tento harmonogram pravidelně kontrolovat i během 

studia.  

Všichni studenti si zadají do IS Studis, v odkazu „Stipendia“, záložka „Stipendijní a EUR účty“ číslo svého bankovního 

účtu nejpozději do 1. 9. 2025. 

Registrace studijní skupiny a registrace volitelných (nepovinných předmětů) – pravidelně kontrolujte Harmonogram 

v IS Studis, kde budou uvedeny všechny relevantní termíny. 

Informace ohledně informačního systému 

1)   Pokud máte z předchozího studia na VUT přidělen VUTlogin a VUTheslo, používejte je i nadále k přihlašování do 

celoškolského informačního systému.  

 

Nemáte-li z předchozího studia vytvořen VUTlogin, pak pro přihlášení do celoškolského informačního systému budete 

potřebovat osobní číslo a VUTheslo. VUTheslo si vytvořte na webové stránce https://id.vut.cz/my-

account/inicializace-uctu/ , při vstupu použijte:  

 klíč e-přihlášky nebo Vaše rodné číslo (u cizinců rodný kód, který je vytvořen místo rodného čísla v e-přihlášce),  

 počáteční heslo, které najdete v elektronické přihlášce v odkazu „Heslo k IS“ 

 

Pozor: VUTheslo je možné si vytvořit pouze jednou, v případě ztráty nebo zapomenutí VUThesla je nutná osobní 

návštěva Vaší studijní referentky. Počáteční heslo pečlivě uschovejte pro případné pozdější použití. 

Při aktivaci se dozvíte své osobní číslo a VUTlogin. 

Pro každý další přístup do celoškolského informačního systému VUT v Brně budete tedy používat:  

 Vaše osobní číslo VUT, 

 Vámi vytvořené VUTheslo. 
 

2) Pro e-mailovou komunikaci s pracovníky školy jste povinni používat pouze Váš oficiální školní  

e-mail („VUT mail“), používání jiných e-mailových schránek je zakázáno. Pro oficiální komunikaci s pracovníky školy lze 

v případě potřeby využít také „VUT zprávy“ (krátké zprávy odesílané a přijímané v informačním systému VUT). 

 VUT mail je provozován v rámci cloudových služeb Microsoft 365. 

 Bližší informace o nastavení VUT mailu a přihlašování do školní schránky najdete na stránce  
https://www.vut.cz/intra/vut-emaily 
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 Jste povinni vybírat e-maily ze školní schránky, jakákoli zpráva doručená do školní schránky je pracovníky školy 
považována za Vámi přečtenou. Nereagování na důležité zprávy doručené Vám do této schránky může pro 
Vás mít závažné důsledky. 

 VUT zprávy používají vyučující, studijní referentky a informační systém ke komunikaci se studenty. 
 

3) Pro činnosti související se studiem budete používat studijní část informačního systému – Studis 

(https://www.vut.cz/studis).  

 Zde najdete aktuální informace o činnostech, které je třeba provést, možnost přihlašovat se na zkoušky apod. 
a v záložce „Studium“ najdete mimo jiné i „Informace o zpracování osobních údajů studentů“. 

 

Souhrn: 

https://www.vut.cz – celoškolský informační portál, přístup k ubytovací aplikaci Kolejí a menz, nastavení VUT mailu, 

přístup k VUT zprávám, objednávání ISIC karet, přístup do studijní části Studis.  

https://www.vut.cz/intra/vut-emaily – (VUT mail) informace o školní e-mailové schránce a přihlašování do ní. 

https://www.vut.cz/studis – (Studis) studijní část celoškolského informačního systému. 
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